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STROJE A TECHNOLÓGIE

Pane Tobola, proč jste se rozhodli ve 

fi rmě Svitap J.H.J. s.r.o. vyrábět právě 

vázací PET pásek? 

V rámci rozšiřování našeho výrobního 

portfolia, jsme přišli na nápad, že by-

chom mohli u nás ve Svitavech vyrábět 

vázací PET pásek. Tento druh pásku 

plně nahrazuje ocelový vázací pásek, 

je jeho nástupcem. V blízké budouc-

nosti se stane velmi rozšířeným obalo-

vým materiálem.

Kdo pro vás vyrobil výrobní zařízení? 

Při hledání výrobce linky schopné vyrá-

bět pásek v námi požadované kvalitě 

a množství, jsme se dostali do kontaktu 

s italskou fi rmou SIMA. Tato společnost 

je špičkou ve svém oboru. V měsíci 

květnu probíhala instalace linky v are-

álu fi rmy Svitap, kde montážní technici 

kompletovali výrobní linku, a na konci 

května byla linka uvedena do provozu.

Jak se vám podařilo zafi nancovat 

tento projekt? 

Velkou podporu jsme získali od 

Ministerstva životního prostředí České 

republiky. Získali jsme dotaci z EU, 

s  jejíž pomocí byla výrobní linka fi nan-

cována“. 

V čem je SVITAPET lepší než ocelový 

pásek? 

Je mnohem levnější a stejně kva-

litní než ocelový pásek, jeho pou-

žíváním lze ušetřit značné fi nanční 

prostředky. Je odolný vůči nepříznivým 

klimatickým podmínkám – nerezaví. 

Skladování a manipulace s vázací pás-

kou SVITAPET je jednoduchá. Páska je 

mnohem lehčí než páska ocelová a při 

absenci ostrých hran je riziko zranění 

minimalizováno.

Co je základní surovinou pro výrobu 

pásky SVITAPET?

Vstupním materiálem je recyklovaný 

PET, získaný z plastových lahví. Láhev 

od minerálky vhozená do kontejneru 

projde čistícím procesem a rozdrcená 

ve formě vloček se používá k výrobě 

naší pásky.

Jak obstál pásek v provozu?

Pásek podstoupil testy i přímo v oba-

lovacích fi rmách, kde jsme jej apliko-

vali jak ručními páskovačkami, tak i na 

automatických strojích. Všude jsme 

uspěli. Na veletrhu FOR 3P se nám 

v soutěži GRAND PRIX podařilo získat 

první cenu, za nejlepší výrobek v naší 

kategorii.

Budete při prodeji a propagaci pásku 

navazovat spolupráci s obalovacími 

fi rmami i na Slovensku? 

V současnosti hledáme na Slovensku 

partnery pro obchodní spolupráci. 

V České republice patří mezi naše 

partnery pro prodej a propagaci spo-

lečnost PENTA-servis spol. s r.o., která 

se zabývá prodejem páskovací a ba-

licí techniky, obalových materiálů 

prostřednictvím spolupracujících fi rem 

i na Slovensku.

Je pásek srovnatelný s konkurenč-

ními výrobky?

SVITAPET je produkt špičkové kvality 

vyráběn na hi-tech technologii. Naší 

velkou výhodou je nízká cena vstup-

ního materiálu. Díky poloze našeho vý-

robního závodu v srdci Evropy se sniž-

ují náklady na dopravu.                      
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Firma Svitap J.H.J. s.r.o zahájila výrobu vázacích PET pásek, které 
budou na trh uvedeny v červnu 2009 pod značkou SVITAPET. 
Tento název vystihuje nejen název fi rmy, ale také i materiál, ze 
kterého je pásek vyráběn. Proč se společnost rozhodla přijít 
na trh s novým výrobkem jsme se zeptali  Ing. Zdeňka Tobolu, 
ředitele divize páskových tkanin a vázacích PET pásek fi rmy 
Svitap J.H.J. s.r.o. 
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